

协助承保理赔 提升农险服务水平

中国人保财险济宁市分公司首架无人机交付试飞

6月6日,山东博远视讯信息技术有限公司相关工作人员将大疆(Phantom4 PRO)无人机交付于中国人保财险济宁市分公司,进行现场技术指导、安装调试并启动试飞。中国人保财险济宁市分公司引入首架无人机,旨在将高新科技运用到农险承保和理赔工作中,提升农险服务水平,标志着全市农险承保和理赔服务工作迈向新的里程碑。

无人机的高科技技术、全方位功能,凸显对农险承保、理赔服务的数据精准校验,具体体现

在承保方面,可准确测绘乡镇、村级标的地块位置、承保面积等,为土地台账的校验核对提供数据支持;在查勘定损方面能够对灾害面积、损失程度进行较为精确测量,方便核定一些查勘比较困难的地块,特别是在大面积特大灾害面前能够发挥关键性作用。

后期,人保财险济宁市分公司将在无人机操作培训后,加快无人机推广应用力度,发挥无人机协助承保理赔的技术优势。

(通讯员 王浩宇)



太平洋寿险济宁中支 快速理赔9万余元

近日,鱼台县客户朱女士获赠太平洋寿险济宁中心支公司理赔款9万余元。据了解,朱女士于2011年6月24日投保太平洋寿险公司的《金瑞人生重大疾病保险》6份附加《安心住院医疗保险》一档一份,2016年1月17日分别投保《长泰安康B》1份、《如意安康重疾保险》2份。

天有不测风云,2018年4月20日,被保险人因患甲状腺恶性肿瘤在山东大学齐鲁医院住院治疗,后好转出院。

出院后,被保险人到太平洋寿险济宁中心支公司营业大厅柜面提

出了理赔申请,接到报案后济宁太平洋寿险公司立即安排工作人员在柜面协助客户填写理赔申请书后递交材料。1小时46分钟后理赔款99719元就已经打入客户账户内,且触发金瑞人生保险豁免条款,豁免后期13年保费,合同继续有效,朱女士对太平洋寿险济宁中心支公司的服务非常满意。

平时注入一滴水,难时拥有太平洋。太平洋寿险济宁中支始终以践行社会责任为使命,坚持以客户需求为导向,为客户提供优质、高效的服务。

(通讯员 孟维程)

中国平安跻身《福布斯》全球2000强第10位 蝉联全球多元保险企业第一

6月7日,美国《福布斯》杂志发布了2018年“全球上市公司2000强”排行榜(Forbes Global 2000)。得益于2017年市值的强劲表现以及营业收入、利润、资产规模等各项业绩的稳健增长,中国平安连续第十四次入围该榜单,首次跻身全球第10位,较去年提升6位,蝉联全球多元保险企业第一。在中国入围企业中,中国平安排名第5位。同时,在全球金融企业排名中,中国平安名列第9位。

得益于服务品质的提升和创新科技的应用,中国平安多年来保

持着持续稳健的发展。2017年,中国平安整体业绩实现持续、强劲增长,营业收入达人民币8908.82亿元,同比增长25%;净利润为人民币999.78亿元,同比增长38.2%;归属于母公司股东净利润人民币890.88亿元,同比强劲增长42.8%;公司总资产超6.49万亿元,较年初增长16.4%。公司价值获市场认可,2017年全年股价大幅上涨(A股涨幅101.4%,H股涨幅114.1%),市值突破1.2万亿,居全球保险集团第一位。

(通讯员 张凡腾)

太平人寿 诚信理赔1.2万余元



2017年9月,客户刘先生在朋友介绍下购买了太平人寿乐享无忧+医无忧爱无忧产品,年缴保费2529元。

今年3月16日,刘先生因反复头痛腰痛到安丘市中医院检查,被诊断为颈椎病。主治医生告知,接

下来的治疗需要针灸配合祛瘀止痛一个月左右。治疗费不菲,一个月不能工作又没了收入,这一度让刘先生产生了放弃治疗的想法。

在家人的提醒下,刘先生想起自己曾购买太平人寿的保险产品,不仅可以报销经过社保报销后的剩余费用,每天还有200元的住院津贴。如此一来,刘先生安心地配合医生进行了漫长的治疗。

4月14日,刘先生痊愈出院,合计花费18054.95元,社保报销11136.69元。4月26日,刘先生收集好理赔资料,在代理人的帮助下,使用太平保宝“秒赔”快速立案,仅用了12个小时,公司快速审核完毕,并将12718.26元的理赔款打到账户上。刘先生不禁感叹:“很多人觉得保险骗人,可太平人寿的保险却实实在在地给老百姓解决难题。住院29天,额外给我的5800元津贴也让我没有工作收入情况下的生活无忧,真是感谢太平人寿!”

近日,刘先生将一面印有“快速理赔显诚信 太平服务暖人心”字样的锦旗送到太平人寿公司,表达自己的感谢之情。

(通讯员 鞠妍 王丽娜)

新华保险税延养老保险产品 首单落地上海

6月8日,继首批荣获税延养老保险产品销售资格后,新华人寿保险股份有限公司成功签发首单。来自互联网行业的客户秦先生购买了新华保险个人税延型养老金保险B1款(2018),月缴保费1000元。

秦先生表示,自己此前在新华保险多次购买健康险,公司的良好服务令他非常满意。本次选择的B1款产品是收益保底型,既能为未来养老提供稳健的收益,又能分享公司发展的成果。

所谓税延养老保险,是指投保人在税前列支保费,将来在领取保险金时再缴纳税款的一类保险。由于边际税率不同,购买税延养老保险可降低应缴纳的个人所得税,同时获得税延投资收益,既能个税“减负”,又使养老金保值增值,是践行“保险姓保”、“回归保险本源”的一项重要举措。

参照我国现行的个人所得税七级超额累进税率,税率达到10%的人群更适合购买税延商业养老保险。在不考虑时间价值的情况下,月收入7000元以上的职工,30年缴费期内约可少缴税1.5万元到9万元。因此,税延养老保险充分利用



了财税杠杆和商业保险机制,切实应对人口老龄化问题,优化养老保障体系,提升人民群众的获得感。

作为首批获得销售资格的12家保险机构之一,新华保险表示,公司始终贯彻以客户为中心的理念,对税延产品的相关服务进行多项升级,做好应对市场和客户群体的充分准备,后续将持续稳步推进税延养老保险试点工作,积极响应政策要求,将税延养老这一政府重大民生工程惠及更多老百姓。

(通讯员 王锐)